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Peumnre ypasnenmn

1.2+26=34 2.2-42=69

3.6z =12,

5.3z -8=15

7.62-2(z—1)=T. 8.3(2c+5)-2(3z+1) =2

9.02z-01(22—6)=06. 10.5.

2 =4 1222 +16=0.
13.52% = 10, 14.62% + 2 = 0.

15.22 — 8z = 0. 1622 + 82 + 16 = 0.
17.32% — 20 +4=0. 18.22 T2+ 6 =0,
19.522 + 22 -3 =0. 20. (22 - 5)(z +3) = 0.

Jlunefinbi # KBaAPATHEIE HEPABEHCTBA

Peunte nepasenctaa

2141z > 8,2 22.-03z <96
23.2-8<3+6 24.2(z+3) > 2.
5.3z - 506z —1) < 3. 26.62-3(022+3) > 2
27.2% + 52 < 0. 28.22-9>0.

29.2% 16 >0 30.22 -9z <0
3l.(z+5)e-3) <0  32.62%—52-1<0.

3. (z-2(@+1)>0

36.22 +3z-42>0.
37.22 —62+9>0. 38.2% + 10z + 25 <0.
39.42 +4z+1>0. 40.2% -2z +1<0.

41527 +2-2>0. 42.-622 -2z -1<0.
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Pewnre cuctems: nepasencts

>3, u{”’a’
z <65

—bz < -1,
62 -5 < dz.
a7 {52 >52-3, s 320
52-3<0.

20-3>0,
4T-7<0.

g

52, 4nz>n,







Тренировочные варианты (2)
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1. Bunomire caoentie 102 +2-L.
6"

2. BrinoakTe Buiunaie 13,7 — 18.85.
12 3
3.B e 12 3. (_0.5).
smeante 12+ - (<0,25)

4. Bunoasure neiictsus | — 4,5] + |3,6].

5. Bunoanire neltcrons 21,7 : (31' 1%)
5

6. Cpasnnte uncna 1,27-107% 15,41-107%

125 [3
7. Bucae /122 [3

3
8. YnpocTare Bhpametne ———= + ——9 .
i i V3+V2 VB-V2

Bapuant 2

1. Bunoannre seisnante 511

2. BuinoamuTe caoxenne ~21,35 + (~15,65).

3. Buncanre 02 &1 3
19 38

4. Buinoawue secTsus

5. Buuneane (zlis +

6. Cpasnute uncaa 2,73 101 u1,81. 1012,

7. Buuncaire /%
2

8. YnpocTute Bupaenie 73%75 -7
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1. Bunoauire caokente 127 412
R

[2. Buinonure shiunratye 12,8 — 15,93,

3. Buunennre 14+ L. (~0.5)

1530

4. Buinoanre acficrma | — 2,5 | - 4.

l5. Briumcanre 24,2 (21‘—“8 - 1%)

6. Cpasrute ukcaa 2,73 1075 1 1,28 10,

I7. Bhtuncanre /964,

18. VpocTute hipaeiie ﬁ + ﬁ

Bapnant 4

1. Bhinodnire soisTale 7%

11

2. Bunomre caokene —20,73 + (~12,27).

8 4

2

3. Buiuucaute —0,3

4. Bunomume aefictsnst | — 3,8 — [2,7]

5. Buene (145 +312):
5

6. Cpasnure wncaa 8,26 -10% 49,48 - 10°

5 ___3
VB-V5  VB+V5

8. Vnpocrie nupakeriie
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Bapnant 1

1. Pewnre ypastene %z =14

2. Pewnre ypaniiene 3z + 5

3. Pewmre ypashene 3 — 5(z +2) = 2a.
4. Peunre ypasHenye x% — 64 = 0,

5. Pewnre ypahenne 322 + 2z — 5 = 0,

3z <4,

6. Pewire cretewy uepasercrs
VHep: {721:>l,s

7. Peunre Hepasetctso 3z — 4 < 2(x + 1),

8. Pewnte HepaeticTso 2% — 5 — 6 > 0.

Bapnant 2

1. Pewre ypasrerine 0,6 = ,%

2. Pewnre ypasenne dz — 1 = 2z

Pewnre ypasrerie 5+ 3(z — 4) = 5z,
4. Peure ypashete 22 — 100 =

5. Pewnte ypashente 622 + = — 5

~2z <10,

6. Pewme cucrewy nepasencrs
P 52> -

7. Peusire nepaneticTao ~8(z — 2) > 4 - Tx.

8. Pewne uepanenctso 2% + 2z — 8 < 0.
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1. Pewnte ypasiieiine —0,2c = g

2. Peume ypashenme 4(z + 1) — 2(z — 3) = 17.

3. Pewnte ypasuenie 22 — 7z = 0.

4. Pewirre ypashene 227 + 3z —

5. Pewnre ypashenie 22 — 3z + 5 = 0.
6. Pewre cicremy Hepasercrs | =% <
} N -3z <12

7. Pewwire nepasenctso 6z + 1 < 2z.

8. Pewnte nepanerctso 22 + 3z — 4 > 0.

Baphant 4

1. Pewnre ypashese ~512 = ~0,7.

i

2. Pewnre ypasenie 2(z — 8) +3(z — 1) =
3. Pewnre ypasesie 227 + 5z = 0.

4. Pewwe ypasienne 22% — 5z +2 = 0.

5. Peunre ypashetne 2z% — z + 1

52> —6,5,

6. P

7. Pewnrre nepasesctso 16 — 5z > 3z,

8. Pewnre Hepanencrso 22 — 7 — 6 < 0.





